

ERRATA DA DO AVISO DE LICITAÇÃO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2015/SEAF

Onde se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: durante os dias 25 de setembro a 06 de outubro de 2015, período integral do expediente, sendo que excepcionalmente, no dia 07 de setembro de 2015 as propostas poderão ser encaminhadas até as 14h30min (quatorze horas e trinta minutos) horas, horário local.

Leia-se: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: durante os dias 25 de setembro a 06 de outubro de 2015, período integral do expediente, sendo que excepcionalmente, no dia 07 de outubro de 2015 as propostas poderão ser encaminhadas até às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos) horário local.

Registra-se, Publica-se, Cumpra-se.

Cuiabá-MT, 25 de setembro de 2015.

SUELME EVANGELISTA FERNANDES

Secretário de Estado de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários

SEAF-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4389ad6b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar